
TACONES
GLAGUR VS SALUD

CONSECUENCIAS 
Afecta musculatura de las piemas:

Dor el movimiento restringido. 

molestias en rodilla 
se estiran excesivamente para

mantenerse egidas

fatiga en la espalda
Debe de estar mas recta de la habitual para

equilibrarse

casos extremos
lordosis, alteración de la curvatura normal de la

columna vertebral   

lesiones por falta de
estabilidad

Caídas, esguinces, fracturas 

deformidades
Dedos de martillo, y juanetes; tendinitis,

tendinitis, artritis y artrosis

Por su calzado, las mujeres sufren
4

veces más de problemas en los pies
que los hombres

7
veces más esfuerzo en la punta

del pie provoca un tacón de 8 cm
que uno de 2 cm

Un tacón no debería
superar los

5 cm
aunque
lo ideal
es 2 cm


